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R E Q U E R I M E N T O Nº. 553

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Apesar de termos uma vocação para algumas áreas e demandas 
específicas na nossa atuação como representantes do Poder Legislativo 
municipal, muitos são os assuntos e áreas de atuação que nos envolvemos, 
sempre com a intenção maior de construirmos, juntos, uma cidade cada vez 
melhor para todos nós morarmos e sermos felizes.

Volto ao tema “feiras livres”, apresentando mais um pedido para 
melhoria desse importante e tradicional instrumento de comércio popular, desta 
vez para indicar ao poder público municipal, através da Secretaria do Verde, 
estudos e tratativas visando à instalação de banheiros químicos em todas as 
feiras livres que ocorrem em nosso município.

Complemento essa ideia com a certeza de que essa seria uma ação 
com boa relação custo e benefício, acrescentando ainda que tal medida visa 
garantir um dos direitos fundamentais previstos na nossa Constituição Federal, 
que é o da dignidade humana.

O Poder Público deve zelar pelos direitos e garantias dos cidadãos, 
motivo pelo qual essa medida se justifica. Os trabalhadores das feiras livres 
devem ter acesso a banheiros químicos, sem precisarem depender da 
disponibilidade dos comerciantes e moradores da região. 

Concluindo este meu requerimento, entendo tratar-se de uma 
medida importante e bem-vinda para todos, inclusive para os frequentadores e 
consumidores das feiras livres da cidade, uma vez que busca preservar a 
dignidade e saúde dos trabalhadores e consumidores das feiras 
botucatuenses, minimizando o constrangimento por eles vivenciado, pois é 
sabido que nem sempre são encontrados locais adequados para suas 
necessidades.

Diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao 
Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município, que considerem realizar estudos e tratativas 
visando a instalação de sanitários químicos em todas as feiras livres que 
ocorrem em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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SS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
0M

C
-H

6G
1-

P
C

6S
-5

65
3 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/
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Câmara Municipal de Botucatu, 11 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=90MCH6G1PC6S5653, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 90MC-H6G1-PC6S-5653

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
0M

C
-H

6G
1-

P
C

6S
-5

65
3 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=90MCH6G1PC6S5653
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 90MCH6G1PC6S5653
		2023-09-11T19:36:21-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




